
ΨΗΦΙΣΜΑ 2 

Η ΕΤΗΣΙΑ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ ΚΛΑΔΩΝ 

ΤΟΥ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ ΓΕΩΤ.Ε.Ε. Ηπείρου-Νήσων στηρίζει το πρόγραμμα πάλης 

και αιτημάτων του Σωματείου Γεωπόνων Ιδιωτικών Υπαλλήλων: 

 

Α. Με αφετηρία το στόχο για τη δυνατότητα να ζει αξιοπρεπώς ο κάθε 

εργαζόμενος σήμερα από μία δουλειά, παλεύουμε για την ανατροπή της σχέσης 

μισθών-κερδών, της μείωσης του ποσοστού εκμετάλλευσης με ενίσχυση του 

μεριδίου του κοινωνικού πλούτου προς όφελος αυτών που τον παράγουν.  
 

Διεκδικούμε άμεσα: αυξήσεις παντού στους μισθούς που θα ανακουφίζουν 

κάπως από τον βραχνά των πραγματικών -και όχι πλαστών- αναγκών της σύγχρονης 

ζωής. Δεν δεχόμαστε καμία από τις περικοπές που επέβαλλαν οι μνημονιακοί νόμοι 

από το 2009, διεκδικούμε άμεσα πρώτο βασικό μισθό στον ιδιωτικό τομέα στα 950 

ευρώ καθαρά και επαναφορά των τριετιών, χρονοεπιδομάτων, τέκνων κτλ. 

Συλλογικές Συμβάσεις εργασίας και ελεύθερες συλλογικές διαπραγματεύσεις και 

συλλογική διεκδίκηση και κάλυψη των εργαζόμενων και της εργασίας.. Άμεση 

υπογραφή ομοιοεπαγγελματικής  ΣΣΕ με όλα τα παραπάνω.  

 

Β. Ριζική μείωση των ωρών δουλειάς με πρώτο άμεσο βήμα το 35ωρο, 

5νθήμερο. Άμεση μείωση των χρόνων συνταξιοδότησης (με πρώτο βήμα τώρα τα 60 

για τους άνδρες, 58 για τις γυναίκες) και των ωρών εργασίας, χωρίς μείωση των 

αποδοχών, για την άμεση δημιουργία νέων δεκάδων χιλιάδων θέσεων εργασίας,  

 

Γ. Μέτρα για τους ανέργους και την μάστιγα της ανεργίας: Επίδομα 

ανεργίας για την κάλυψη της αξιοπρεπούς διαβίωσης των ανέργων, τη γενίκευσή του 

σε όλους τους ανέργους χωρίς περιορισμούς και αποκλεισμούς και με πλήρη 

ιατροφαρμακευτική δωρεάν δημόσια περίθαλψη. Αναστολή, ριζικό κούρεμα έως και 

διαγραφή των χρεών τους σε τράπεζες, εφορία, δημόσιο. Εξασφάλιση πλήρους, 

δωρεάν ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης και δωρεάν κοινωνικών υπηρεσιών.  

 

Δ. Ενιαίες σχέσεις εργασίας, αμοιβών και χρόνου, μόνιμη και σταθερή 

δουλειά, ενάντια στην ευέλικτη εργασία, ενάντια σε όλες τις μορφές ελαστικής 

απασχόλησης.  

Κανένας εργαζόμενος απλήρωτος. Να καταργηθεί το αίσχος της 

απλήρωτης η/και της μαύρης εργασίας με αυστηρές ποινές στους εργοδότες. Μέσα 

από τις επιδοτήσεις για δουλειά, κανένας άνεργος να μη μετατρέπεται σε 

ωφελούμενο-ενοικιαζόμενο καταρτιζόμενο στο έλεος των voucher και της 

λεγόμενης κοινωφελούς εργασίας 

 

Ε. Δημοκρατία στους χώρους δουλειάς, ενάντια στον εργοδοτικό δεσποτισμό, 

από την σκοπιά της συνολικής πάλης για τα δημοκρατικά δικαιώματα των 

εργαζομένων και του λαού, 
Κατάργηση των αντισυνδικαλιστικών νόμων, για πλήρη ελευθερία στην 

συνδικαλιστική δράση, την απεργία, τη διαδήλωση. Κατάργηση του θεσμού της 

πολιτικής επιστράτευσης. 

 

 

 

 


